
                       Declaración de no conflicto de intereses 
 
[bookmark: _GoBack]Nosotros, Mónica Yomar Guerrero Segovia portadora de la Cédula de Ciudadanía No. 0501713127, en mi calidad de Investigadora y Christian Javier Tello Santillán portador de la Cédula de Ciudadanía N0. 1710486406 en mi calidad de investigador,  dejamos expresa constancia de que hemos proporcionado de manera veraz y fidedigna toda la información referente a la investigación denominada “Experiencias de la implementación de un modelo de diseño instruccional en la Modalidad de Estudios a Distancia de la Facultad de Ciencias Administrativas” declaramos que durante el tiempo que nos encontremos desarrollando las funciones que por ley nos correspondan respecto del puesto que tenemos asignado, nos comprometemos en todo momento actuar bajo los más estrictos principios de la ética profesional, para lo cual nos apegaremos a los siguientes principios: 
 
· Mantendremos estricta confidencialidad de la información y datos resultantes de la investigación realizada, que solamente podremos discutir con nuestro superior o con el personal que se designe. 
· Tal información será considerada como confidencial y deberá manejarse como propiedad de las partes involucradas. 
· No tenemos ninguna situación de conflicto de intereses real, potencial o evidente, incluyendo ningún interés financiero o de otro tipo en, y/u otra relación con un tercero, que: 
 
a) Puede tener un interés comercial atribuido en obtener el acceso a cualquier información confidencial obtenida en los asuntos o tramites propios de esta investigación.

· Nos comprometemos que, al advertir con prontitud de cualquier cambio en las circunstancias anteriores, lo comunicaré inmediatamente a mi superior, a efecto de que éste me excuse de la realización de la actividad que me enfrente a un conflicto de intereses. 
 
· No aceptaremos agradecimientos, comisiones o consideraciones especiales por parte de clientes, organizaciones o entidades interesadas en información confidencial. 
 
· No manejaremos información falsa o dudosa que pueda comprometer el buen desempeño de mi trabajo. 
 
· En todo momento nos conduciremos con total imparcialidad y objetividad en la emisión de juicios sobre los resultados obtenidos de los trabajos realizados. 
 
 
· En ningún caso nos prestaremos a realizar arreglos financieros para la obtención de información que pueda afectar el buen desempeño de mi trabajo. 
  
· Ante todo, protegeremos nuestra integridad personal y las de mis compañeros en el desarrollo del trabajo. 
 
· En todo momento nos conduciremos con responsabilidad, honestidad y profesionalismo en el desarrollo de nuestros actos. 
 
Por la presente aceptamos y estamos de acuerdo con las condiciones y provisiones contenidas en este documento, a sabiendas de las responsabilidades legales en las que pudiera incurrir por un mal manejo y desempeño en la honestidad y profesionalismo en el desarrollo de nuestra investigación
 
En fe y constancia de aceptación de estos términos, firmamos como Autores de la investigación
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Quito, DM 30 de noviembre de 2017
 
           
